Добір
1. Селянин привіз на базар огірки. Коли він став рахувати їх десятками, то не вистачило двох огірків до повного числа десятків. Коли він став рахувати огірки дюжинами, то залишалося 8 огірків. Скільки огірків привіз селянин, якщо їх було більше, ніж 300, але менше від 350?
2. Визначимо операцію Δ так: а Δ b=a2+b2. Чому дорівнює (2 Δ 3) Δ 5?
3. Сторож чергує добу після трьох діб відпочинку. Чергування починається ранком. Він чергував у неділю. Через скільки днів йому знову прийдеться чергувати в неділю?
4. Чому дорівнює сума цифр числа 1096 – 96 ?
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 – точки дотику. Точка перетину відрізка  [image: image14.png]0A
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6. Розв’язати рівняння:  а)  [image: image18.png]2x(x—3)—(x—2)(x—-3)+ 6=
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